

习近平接见2023年度驻外使节工作会议与会使节并发表重要讲话

(上接第一版)

习近平强调，党的二十大对中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出战略部署，中国特色大国外交将进入一个可以更有作为的新阶段。要坚持党中央集中统一领导，弘扬新时代中国外交宝贵经验，增强凝聚力，发挥战斗力，战胜一切艰难险阻，赢得新的更大胜利。

习近平指出，刚刚召开的中央外事工作会议分析了当前和今后一个时期的国际形势和外部环境，明确了对外工作目标方向、指导原则、战略部署、基本任务。大家要认真落实中央外事工作会议决策部署，以更加昂扬奋发的精神再建新功。

第一，牢记初心使命，对党忠

诚的笃行者。忠于党、忠于国家、忠于人民，是外交战线的光荣传统。大家肩负使命奔赴世界各地，不管走到哪里都不能忘记为什么出发，都要守住心中的“节杖”。要用党的创新理论武装思想，炼就明辨是非的火眼金睛，始终把准正确政治方向。要深刻领会党和国家最高利益之所在，领悟好执行好党中央对外方针政策。14亿多中国人民是外交工作的坚强后盾。要把外交为民牢牢扛在肩上，把党中央的温暖传递给每一位海外中国公民。

第二，强化担当作为，做奋勇开拓的创业者。大家要学懂弄通做实新时代中国特色社会主义外交思想，迎难而上、担当作为。要加强外交能力建设，坚持求真务实，做到耳聪目明，围绕服

务全局、破解难题多出实招；要善于广交深交朋友，争取人心的工作既要做到庙堂，也要深入民间；要用国际化语言和方式讲好中国故事，融通中外、贯通古今，让世界更好认识新时代的中国。

第三，敢于善于斗争，做国家利益的捍卫者。要增强信心和底气，保持战略清醒，树牢底线思维，以箭在弦上的备战姿态和不畏强权的坚定意志，坚决维护好国家主权、安全、发展利益。要加强战略策略运筹，用好统一战线这个法宝。要善用多边机制和规则，广泛争取国际社会理解和支持。

第四，坚持自我革命，做全面从严治党

推进党的建设的推进者。各位使节要切实履行管党治党主体责任，以自我革命精神全面

推进党的建设。要筑牢思想防线，时刻自重自省自警自励，做政治信念坚定、严格遵规守纪的明白人。好的队伍是练出来、管出来的。要坚持以严的基调强化正风肃纪，把纪律规矩挺在前面，严于律己、严负其责、严管所辖，打造一支对党忠诚、勇于担当、敢斗善斗、纪律严明的外交铁军。

中共中央政治局委员、外交部副部长王毅参加接见并在2023年度驻外使节工作会议上讲话，要求深入学习领会习近平总书记重要讲话和中央外事工作会议

精神，深刻领会习近平外交思想的重大理论创新和深远意义，以习近平外交思想为指引，攻坚克难、锐意进取，不断开创新时代中国特色大国外交新局面。

业健康发展，满足百姓个性化出行需求。

会议听取市中医医院国家中医特色重点医院建设项目进展情况汇报，强调，中医医院建设项目是关系人民健康和中医药事业发展的重点民生工程。要科学规划，精心设计，突出中医特色，优化空间布局，为广大老百姓提供更加优质、周到、便捷的中医药服务。

车经营服务管理实施细则》，指出，网约车已成为当下群众出行的重要方式，要以保障安全、服务人民、合法经营为核心，进一步规范网约车经营服务行为，对经营企业、车辆、驾驶员及运营行为实施监督管理，推进我市网约车行

预期的法治环境、政策环境、社会环境、要素环境。要压实部门责任，凝聚工作合力，因地因时制宜、分区分类施策，加快构建现代化环境治理体系，不断增强工作的系统性、整体性、协同性。市人大常委会要完善工作机制，提高备案审查工作能力，加快信息化平台建设，真正做到“有件必备、有备必审、有错必纠”。常委会组成人员要深入学习贯彻中央、省委、市委经济工作会议精神，准确把握当前形势，积极宣传党的政策，充分发挥人大优势，自觉服务中心大局，推动党中央、省委、市委决策部署落地落实。

心讲述运城发展好故事；充分发挥政协委员联系界别群众优势，切实把党的各项主张转化为运城社会各界的共识，为我市高质量发展汇聚强大正能量。要切实转变作风，以作风建设新成效推动政协工作提质增效；以主题教育为契机，在全市政协系统大力弘扬清廉之风、实干之风，大兴调查研究之风，以务实的作风、扎实的履职、高质量的建言推动政协工作开创新局面、再上新台阶。

点项目。三是在招商引资上，抓好产业链招商，召开企业家座谈会。举办新能源汽车、铜基新材料等4场产业链招商推介会。抓好政策招商，用真金白银，提升招商精准度。抓好专班招商，发挥5个招商中心突击队作用，扩大招商成果。四是在营商环境上，深化“承诺制+标准地+全代办”“一业一证”“四证同发”改革。加快基础设施建设，提升园区承载力。持续抓好干部作风整顿，全力打造市场化、法治化、国际化营商环境。

“将持续用好市委‘五抓一优一促’经济工作主抓手，瞄准‘开发区建设升级版’总目标，只争朝夕抓项目，群策群力抓招商，全力以赴优环境，奋力开创高质量发展新局面。”盐湖区委副书记，盐湖高新区党工委书记、管委会主任张军说，一是高标准规划盐湖新城。完善新城规划编制，优化空间布局。用足用好国家专项债、中央预算内投资等支持高新区园区建设政策，谋划实施一批基础设施项目，增强区域辐射带动能力。二是强力推进项目建设。一方面，推动天海泵业、天津津霖等高端装备制造产业集群发展。另一方面，加大招商引资力度，招引石药银湖大输液生产线、联袂义齿等生物医药项目落地园区，推进协鑫储能、华宇装配等重点项目早日投产达效。三是大力实施创新驱动。借鉴山西“晋创谷”模式，设立“新动能”基金，支持新源谷、宏明空

调创建国家级实验室、省级企业技术中心等高水平创新平台。四是持续优化营商环境。深化“承诺制+标准地+全代办”改革，优化办事流程，强化要素保障，为企业发展保驾护航。坚持党建引领，锻造过硬队伍、锤炼过硬作风，以新气象新作为推动全市高质量发展取得新成效。

据了解，2023中国·山西临猗

渔药产业高质量发展大会以“以渔为媒·共享未来”为主题，旨在全面展示临猗渔药产业高质量发展的新技术、新产品、新成果，充分彰显“无鱼而渔”的临猗渔药文化，持续拓展国内外销售渠道，不断擦亮“临猗渔药”特色名片，加快推动临猗渔药产业高质量发展。其间，通过举办渔药产业高质量发展企业座谈会、临猗渔药产业高质量发展论坛、项目集中签约仪式、临猗渔药产业高质量发展产业链对接座谈会等一系列活动，与会人员同商渔药产业发展新趋势，共谋渔药产业发展新未来，搭建政企合作新平台，寻求互利共赢新契机，为全力打造产品集、企业集聚、产业集群、政策集集的临猗县渔药特色专业镇凝聚共识、汇聚力量。

本版责编 冯婷婷 美编 冯潇楠 校对 杨炎玺

原载12月29日山西日报

原载12月29日山西日报